

I believe in

restoring dignity

reviving hope

If you would like to make a regular donation please complete the STANDING ORDER form below and hand it in at your bank, or if you have Internet Banking you can set it up yourself.

Please detach the RESPONSE FORM and return it to Blackburn Foodbank.

Thank you

REGULAR GIVING:
I/We want to support Blackburn Foodbank on a regular basis.
Pay: NatWest, 35 King William Street, Blackburn, Lancashire, BB1 7DL.
for account of Blackburn Foodbank . Our Sort Code: 01 00 85 Our Account Number: 14678217
The sum of £ commencing on//_20 and thereafter on the (date) of each month until further notice.
To (name of your bank)
At (your bank's address)
Name of Your account
Your Bank account number
Signature Date
Your Contact Details (please print):
Title: (Mr/Mrs/Dr etc) Name:
Address:
Post code:
Contact Telephone Number:

Data Protection:

Blackburn Foodbank is committed to protecting your privacy and will process your personal data in accordance with the Data Protection Act 1998. Blackburn Foodbank collects information to keep in touch with you and supply you with Information relating to our work. Blackburn Foodbank will never sell or pass your details to anyone who isn't directly working on our behalf.

Blackburn Foodbank, The Oaks, Oakenhurst Rd, Blackburn, BB2 1SN.

01254 672756

info@blackburn.foodbank.org.uk

www.blackburn.foodbank.org.uk

Thank you

RESPONSE FORM:

Please complete this part of the form, even if you are unable to gift aid your donation and return it to Blackburn Foodbank, The Oaks, Oakenhurst Rd, Blackburn, BB2 1SN.



Thank you

Gift Aid Declaration:

By filling in this form Blackburn Foodbank will receive an extra 25p for every £1 you give at no extra cost	
ift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to lentify you as a current UK taxpayer.	
In order to Gift Aid your donation you must tick the box below:	
I want to Gift Aid my donation of £ and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to Blackburn Foodbank . Cheques made payable to Blackburn Foodbank.	
I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.	
Your Details:	
Title:Surname:	
Full Home Address:	
Postcode:	
Signature:	
Please notify Blackburn Foodbank if you:	
Want to cancel this declaration	
Change your name or home address	
Please tick if you have completed the standing order/regular giving form	
We would love to keep in touch with you so we can update you on our work.	
Please tick here if you would be happy to receive communications from us:	
By post By email I do not wish to receive future communications from Blackburn Foodbank	

You can change your preferences any time by contacting us on 01254 672756 or emailing us at info@blackburn.foodbank.org.uk

Keep up-to-date with all our news on:





Data Protection:

Blackburn Foodbank is committed to protecting your privacy and will process your personal data in accordance with the Data Protection Act 1998. Blackburn Foodbank collects information to keep in touch with you and supply you with Information relating to our work. Blackburn Foodbank will never sell or pass your details to anyone who isn't directly working on our behalf.

Blackburn Foodbank, The Oaks, Oakenhurst Rd, Blackburn, BB2 1SN.

01254 672756

info@blackburn.foodbank.org.uk

www.blackburn.foodbank.org.uk

Thank you.